

# За июль

## Вместе мы собрали

# 4 613 011 руб.

### События месяца:

- Открыли гуманитарный центр в Нижних Сергах по оказанию помощи беженцам и нуждающимся.
- Добровольцы помогли в строительных работах в храме во имя святого Николая Чудотворца в с. Щелкун.
- 58 детей приняли участие в 6-дневной нравственно-патриотической экспедиции «За други своя».
- 10 мобильных групп помощи Православной Службы Милосердия сопровождали традиционный Царский крестный ход до Ганиной Ямы.
- 3 июля 2022 года состоялось посвящение 3 новых сестер милосердия в Боголюбском монастыре в п. Сарсы.
- 5 беременных окончили обучение в «Школе родителей».
- 62 беженца получили помощь в Центре гуманитарной помощи.
- 722 259,39 рублей было получено для помощи беженцам.



ПРАВОСЛАВНАЯ СЛУЖБА  
МИЛОСЕРДИЯ